
２０名

１５名
男　１２名 女　３名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ７名 ６０歳代 １名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ５名 ７０歳以上 ２名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２６．１１．１０   日枝中学校区（サンヒルズ甲西）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 6.7%

分かりにくかっ

た, 33.3%

どちらとも言え

ない, 40.0%

無回答, 20.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 

13.3%

短かった, 

13.3%

ふつう, 66.7%

無回答, 6.7%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・住民の意見は大事にしてほしい。
・下田出張所は存続してほしい。
・事項により歯切れが悪いようだ。
・特化資料がほしい。
・資料の詳細な説明がほしい。
・病院がほしい。
・時間が短く、話が中途半端になる。
・非難が多い。
・前進的な話が少ない。
・参加者が少ない。
・地域の方がもっとたくさん参加され、行政の事を話し合うことが大切。
・スライドが見にくい。
・もう少し簡単に
・まちづくり協議会、ボランティア等に対しての議会（議員）の対応は。
・トーク時間を長くしてほしい、

意見・要望など

多

かっ

た, 

0.0%
少なかった, 

13.3%

ふつう, 80.0%

無回答, 6.7%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

33.3%

評価しない, 

6.7%

どちらとも言え

ない, 53.3%

無回答, 6.7%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・議会の責務と任務について

議会報告会をどちらでお知りになられましたか。
・口コミ 2
・議会だより 3
・市からの配布物 6
・議員から 1


